

## „Voda není lidské právo“: WEF nařídilo vládám, aby začaly dodávat domácnostem vodu na příděl

[volnyblog.news/voda-neni-lidske-pravo-wef-naridilo-vladam-aby-zacaly-dodavat-domacnostem-vodu-na-pridel](https://volnyblog.news/voda-neni-lidske-pravo-wef-naridilo-vladam-aby-zacaly-dodavat-domacnostem-vodu-na-pridel)

17. dubna 2023



**Celý článek si můžete poslechnout v audio verzi [ZDE](#):**

12.4.2023

(Baxter Dmitrij, [The Peoples Voice](#) ) Nepochybně jste už slyšeli o krocích globální elity ke stavu, aby lidé „nic nevlastnili a byli šťastní“.

Svět má být ovládnán autoritativní globální vládou a lidstvo má být podle Klausa Schwaba a jeho Světového ekonomického fóra (WEF) zotročeno v totalitním systému s masovým dohledem, povinným očkováním a novodobým otroctvím.

Nebylo by to tak špatné, kdyby WEF nebylo tak vlivné. Klaus Schwab se otevřeně chlubil schopností své organizace infiltrovat se do vlád po celém světě. V Institutu politiky na *Harvard Kennedy School* diskutoval o tom, jak WEF proniká do vlád dosazením svých „mladých globálních lídrů“.

V posledních letech jsme viděli, jak se tento modus operandi odehrává. WEF infiltroval vlády po celém světě, přičemž každý „liberálně demokratický“ stát je pevně pod jejich kontrolou.

Nemylte se, tito „mladí globální lídři“, včetně kanadského premiéra Justina Trudeaua a francouzského prezidenta Emmanuela Macrona, pracují ruku v ruce s Davosem na zavádění globalistické agendy elit.

## **Globalisté se snaží zmocnit světových zásob vody**

---

Aktuálně dochází ke znepokojujícímu vývoji. Globalistická elita začíná již otevřeně tvrdit, že voda není lidským právem a světové zásoby vody musí být zprivatizovány a kontrolovány elitami.

Světové ekonomické fórum se spojilo s OSN, aby se zaměřili na získání kontroly nad světovými zásobami vody, kterou pak budou využívat k vydírání lidstva. Společně nařídili světovým vládám, aby prosazovaly dodávky vody na přiděl v rámci agendy „Velkého resetu“.

Globalistické organizace pořádají v New Yorku konferenci o vodě jako součást snahy OSN dosáhnout svých 17 cílů udržitelného rozvoje. Pokud by byl plně dosažen a uzákoněn seznam těchto cílů, globalistická elita by získala úplnou kontrolu nad všemi lidskými aktivitami.

*„Cílem konference je zvýšit povědomí o globální vodní krizi a rozhodnout o opatřeních k dosažení mezinárodně dohodnutých cílů souvisejících s vodou,“ napsalo v nedávném příspěvku Světové ekonomické fórum.*

*„Globální komise pro ekonomiku vody, která byla spuštěna na výročním setkání Světového ekonomického fóra v roce 2022, bude informovat o převratných způsobech oceňování a hospodaření s vodou jako společným statkem,“ napsalo Světové ekonomické fórum v nedávném příspěvku .*

Stejně jako Pařížská dohoda slibovala ukončení znečištění – pokud by lidé přestali létat, řídit auta, vytápět své domovy a používat plynová kamna – nyní tato smlouva o vodě nepochybně slibuje konec žízně.

Ano, konec žízně – pokud se lidé na celém světě spojí a budou dodržovat všechny příchozí vodní diktáty od WEF.

Organizace spojených národů plánuje chránit vodu, která:

- se používá ke koupání
- se používá k vývoji
- je domovem mořského života
- se používá k přepravě

Takže připravované regulace by se pravděpodobně zaměřily na:

- limity spotřeby vody v domácnostech
- zdražení přístupu k vodě
- zákazy zemědělského využívání určitých zdrojů vody
- zdražení vody pro zemědělce
- přísné kontroly typů a počtu lodí, které mohou plout po mořích, řekách a kanálech
- zdražení vody pro lodní dopravu

### **Už nejen emisní povolenky, ale také povolenky na vodu**

---

Následně přijdou požadavky na kompenzace – stejně jako u kompenzací uhlíku. Vodní čaři WEF budou vyžadovat povolenky na různé aktivity s vodou a kompenzace údajného znečištění vodních cest.

Skončí vodní lyžování. Skončí rybolov o víkendech s rodinou. Bude to příliš drahé – a regulováno.

„Krise přírodních zdrojů, včetně vody a potravin, patří mezi 10 největších rizik, kterým bude lidstvo čelit v příštím desetiletí,“ napsalo Světové ekonomické fórum.

Hysterie je proto na místě. Hysterická tvrzení probouzejí média.

„Globální oteplování se nadále projevuje, běžné počasí se stává minulostí, což zhoršuje i naši vodní krizi,“ napsalo Světové ekonomické fórum.

Tady to máte!

### **Dvojitá krize: Klimatický alarmismus se pojí s vodní krizí k rozdmýchání strachu**

---

„Je jasné, že musíme přehodnotit náš přístup k tomu, jak můžeme vodu nejlépe rozdělovat a oceňovat,“ napsalo Světové ekonomické fórum.

„Jak můžeme sdílet náklady na prevenci nebo zmírnění sucha a záplav, které jsou zhoršovány globálním oteplováním?“

Je to otázka, na kterou chtějí globální byrokraté odpovědět tímto způsobem: předáním veškeré lidské činnosti pod kontrolu Organizaci spojených národů a jejích vybraných partnerů v globální politice.

Tímto směrem vede diskusi výše zmíněná konference o vodě. Globalisté nepřestanou, dokud nezískají veškerou moc od všech lidí všech národů – i kdyby to měli dělat po kapkách.

Elity se již dlouho zaměřují na ovládnutí vody. Generální ředitel Nestlé Peter Brabeck-Letmathe to přiznal během šokujícího rozhovoru, když nechtěně odhalil psychopatické smýšlení elity.

Nacházíme se v době, kdy inflace narostla na dvouciferné číslo, v USA každý týden hoří několik potravinářských fabrik, dodavatelské řetězce jsou v krizi a nedostatek potravin je na obzoru. Nyní však už víme, že je to výsledek práce elity, která činí zákulisní kroky, aby převzala kontrolu nad vší vodou na planetě.

Je tedy voda základním lidským právem, nebo by měla všechna voda na planetě patřit velkým korporacím a elitě?

Měli by být chudí, kteří si nemohou dovolit platit tyto takzvané „vodní kompenzace“, nuceni státem do eutanazie kvůli jejich nedostatku finančního bohatství?

Toto je totiž budoucnost lidstva, kterou si přejí globální elity.

### **Muž odsouzen do vězení kvůli sbírání dešťové vody**

---

Možná si vzpomínáte na Garyho Harringtona, oregonského „Rain Mana“, který byl v roce 2015 odsouzen na 30 dní do vězení a dostal pokutu 1 500 dolarů za zločin sbírání dešťové vody na jeho 170-akrovém pozemku.

Dostal příkaz přetrhnout své hráze a vypustit své rybníky, které obsahovaly více než 13 milionů galonů vody, což by stačilo k naplnění 20 olympijských bazénů.

Má pro nás všechny zprávu o vládě a globalistické elitě a jejich plánech na získání kontroly nad světovou vodou.

„Vláda šikanuje,“ řekl Harrington v rozhovoru.

„Stali se z nich velcí násilníci a pokud se jim nepostavíte nebo se vzdáte, udělá to z nich ještě větší násilníky. Takže my jako svobodní lidé musíme trvat na svých ústavních a občanských právech a tvrdě je bránit. A zvítězíme!“ řekl.

Zde si můžete prohlédnout video (v angličtině), které podrobněji rozebírá snahu globální elity získat kontrolu nad vší vodou na planetě:



ZDROJ: <https://thepeoplesvoice.tv/water-is-not-a-human-right-wef-orders-govts-to-begin-rationing-water-into-homes/>

Děkujeme za vaši podporu našeho zpravodajství, potřebujeme nás můžete ZDE:

<https://volnyblog.news/podporit-provoz-volny-blog-cz/>

Transparentní účet: 115-4977920247/0100

Důvěrný účet: 107-1458980287/0100

„Na Kafe“: 27-1664400247/0100

17 dubna, 2023/0 [Komentáře](#)/přidal [Jana Hrušková](#)  
o replies

### Leave a Reply

---

Want to join the discussion?

Feel free to contribute!